



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

просп. Центральний, б. 54 а, м. Северодонецьк, Луганська область, Україна, 93405
тел. (+38 06452) 41103, E-mail: logasevu4s@i.ua

ПРОТОКОЛ № 30

м. Сєвєродонецьк

26 вересня 2016 року

Головував: Заступник голови облдержадміністрації, заступник голови регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій **Клименко Юрій Юрійович**.

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

I. Про попередження виникнення надзвичайних ситуацій через відключення від електропостачання об'єктів життєзабезпечення та соціальної сфери на території Луганської області.

(Богодух О.В., Вілков І.Ю., Шелест С.Г., Сурай В.А.)

26.09.2016 о 14:10 ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання» було здійснено знеструмлення виробничих дільниць ЗФС-1 та ЗФС-2 що призвело до повної зупинки комплексу гідротехнічних споруд Західної Фільтрувальної Станції. Зазначені дії призвели до припинення подачі питної води близько 35 тисячам абонентів (в тому числі 8 загальноосвітніх закладів, 12 дитячих садків та 4 медичних заклади), що знаходяться на території підконтрольній українській владі та більш ніж 500 тисячам абонентів, що мешкають на тимчасово окупованій території. Окрім того, відключеною від енергопостачання залишається Петрівська насосна станція 2 підйому, що забезпечує водопостачання частині м. Луганськ та селищам, прилеглим до траси проходження магістрального водогону (близько 250 тис. мешканців).

Знеструмлення насосних станцій, не зважаючи на попередження з боку КП «Попаснянський районний водоканал», було здійснене на працюючому насосному обладнанні та при діючому технологічному процесі знезараження питної води рідким хлором (газ другої категорії небезпеки).

Затримка процесу підключення об'єктів КП «Попаснянський районний водоканал» до електричних мереж призведе до виходу з ладу системи знезараження та очистки питної води та водоводів, що в свою чергу призведе до необхідності додаткових витрат на проведення процедури гіперхлорування та очистки зупинених технологічних споруд відповідно до вимог Державних санітарних норм та правил. При цьому, у зв'язку із скрутним фінансовим

становищем на КП «Попаснянський районний водоканал» відсутні кошти на придбання додаткової кількості реагентів для знезараження (в результаті проведення антитерористичної операції понад 70% відсотків споживачів підприємства залишилися на непідконтрольній українській владі території).

Таким чином, відключення від електропостачання об'єктів КП «Попаснянський районний водоканал» може призвести до соціального вибуху серед населення області, порушення Мінських угод, виникненню техногенної аварії, пов'язаної з пошкодженням обладнання насосних станцій та магістральних водогонів, а також виникненню надзвичайної ситуації, пов'язаної з викидом небезпечної хімічної речовини (рідкого хлору).

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення комісія **вирішила:**

1. Департаменту зовнішніх зносин, зовнішньоекономічної та інвестиційної діяльності облдержадміністрації підготувати звернення до Міжнародного Комітету Червоного Хреста та Організації Об'єднаних Націй щодо погашення заборгованості перед КП «Попаснянський районний водоканал» за водопостачання на тимчасово окуповану територію Луганської області.

Термін: невідкладно

2. Департаменту регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження облдержадміністрації:

2.1 Спільно з Департаментом житлово-комунального господарства облдержадміністрації підготувати телеграму до Прем'єр-міністра України щодо інформування про ситуацію, яка склалась на території Луганської області через відключення від енергопостачання об'єктів життєзабезпечення (водопостачання), кількість відключених абонентів і об'єктів соціальної сфери, а також про можливу загрозу виникнення надзвичайних ситуацій.

Термін: невідкладно

2.2 Підготувати звернення до керівництва ДП «НЕК «Укренерго» щодо відновлення енергопостачання до об'єктів КП «Попаснянський районний водоканал» від підстанції ВЛ 110 кВ «Ювілейна».

Термін: невідкладно

3. Департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації:

3.1 Підготувати звернення до керівництва ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання» щодо відновлення електропостачання до об'єктів ЗФС - 1 та ЗФС - 2 КП «Попаснянський районний водоканал» у строк до 18:00 26.09.2016.

Термін: невідкладно

3.2 Підготувати звернення до начальника Головного управління Національної поліції в Луганській області щодо забезпечення охорони Західної фільтрувальної станції - 2, хлорного господарства КП «Попаснянський районний водоканал»

Термін: невідкладно

4. **КП «Попаснянський районний водоканал»** вжити заходів щодо запуску насосної станції «Занівська» та забезпечення водопостачання населенню на території підконтрольній українській владі.

Термін: невідкладно

5. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Заступник голови комісії



Ю.Ю.КЛИМЕНКО

Секретар комісії



І.В.ВАСЕРУК

